XXXIII posiedzenie Komisji Wspólnej Samorządów Terytorialnych i Gospodarczych Małopolski, Kraków 11 maja 2010 ,Urząd Marszałkowski

Podczas posiedzenia Komisji przedstawiono informacje dotyczące możliwości zmiany zapisów Rozporządzenia 5/5 Wojewody Małopolskiego z dnia 23 maja 2005 r. w sprawie ochrony Popradzkiego Parku Krajobrazowego, w kontekście realizacji projektu „Siedem Dolin”. Temat referował Jan Grabski – zastępca Dyrektora Departamentu Środowiska i Rozwoju Obszarów Wiejskich UMWM. Mówiąc o niekorzystnym dla inwestycji rozporządzeniu wojewody, Grabski podkreślił, że kluczowe dla uzyskania zgody na rozpoczęcie inwestycji pozostają uzgodnienia z Regionalną Dyrekcją Ochrony Środowiska. Samo rozporządzenie wojewody tak naprawdę ma niewielkie znaczenie. Chodzi o gruntowne zbadanie w jakim stopniu inwestycja koliduje z ochroną środowiska – podkreślał  zastępca Dyrektora Departamentu.  

Obecny na spotkaniu Tadeusz Wieczorek, dyrektor Popradzkiego Parku Krajobrazowego, na terenie którego częściowo biegłyby trasy narciarskie, zauważył, że organem decyzyjnym jest Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska. Sam Park  Krajobrazowy – zaznczył Tadeusz Wieczorek, jest otwarty na kompromis. Unika natomiast stawiania sprawy na ostrzu noża. Dla Parku i RDOŚ kluczowy dokument będzie stanowić raport oddziaływania inwestycji na środowisko. Jeśli będzie on korzystny, wówczas Park nie będzie stawiał przeszkód i inwestorzy mogą zwrócić się z prośbą o pomoc w wytyczaniu tras narciarskich. 

Marszałek Marek Nawara wyraził poparcie dla inwestycji, ale jak podkreślił, Sejmik musi podejmować uchwały zgodne z prawem polskim i unijnym. 

Członek Komisji Wspólnej Samorządów Terytorialnych i Gospodarczych Małopolski, Prezes  Sądeckiej Izby Gospodarczej  Paweł Kukla wyraził rozczarowanie faktem,  że dopiero po roku komisja wraca do tematu „Siedmiu Dolin”.  

-W takiej sytuacji będę wnioskował o stworzenie zespołu uzgodnieniowego - mówił Kukla.  Jego zadanie będzie polegać na informowaniu podczas kolejnych potkań  o przebiegu urzędniczych  działań na rzecz realizacji inwestycji. Zespół powinien opracować tzw. „ścieżkę dojścia do projektu”

Grzegorz Jeż – reprezentujący na spotkaniu Społeczny Komitet Wspierania Realizacji Projektu „Siedem Dolin” z goryczą zauważył, że już od kilku lat odbywają się kolejne spotkania u wojewody, spotkania w terenie z przedstawicielami Urzędu Wojewódzkiego oraz liczne wizje lokalne.  Jednak nadal brak jakiejkolwiek konkretnej odpowiedzieć. Wszyscy ograniczają się wyłącznie do słownych deklaracji. Tymczasem problem tkwi w połączeniu Jaworzyny z Wierchomlą, co stanowi strategiczne rozwiązanie dla projektu – podkreślał Grzegorz Jeż. 

Ostatecznie członkowie komisji powzięli zamiar zwrócenia się z wnioskiem formalnym do Marszałka Województwa Małopolskiego Marka Nawary o powołanie zespołu konsultacyjnego. Marszałek owo gremium zdefiniuje i powoła. 

