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Od kilku już lat bezskutecznie zabiegamy o realizację projektu inwestycyjnego pod nazwą „Siedem Dolin”, który zakłada uczynienie z Sądecczyzny „narciarskiego zagłębia”, porównywalnego z najlepszymi ośrodkami alpejskimi. Chodzi o budowę dwunastu nowych wyciągów i tras narciarskich łączących dotychczasowe stacje narciarskie:Wierchomla, Jaworzyna, Słotwiny, z drogą Krakowa Nowy Sącz – Krynica. Projekt przewiduje również stworzenie kilkudziesięciu kilometrów tras narciarstwa biegowe, trasy saneczkowe oraz stoki trikke-ski. 

To inwestycyjne przedsięwzięciem ma prospołeczny charakter. Region, oferujący zimowy wypoczynek, w połączeniu z profesjonalną infrastrukturą na najwyższym europejskim poziomie to większa ilość turystów z kraju i za granicy, przysparzających finansowych korzyści budżetowi państwa i okolicznych gmin. To także stworzenie blisko 3 tys. nowych miejsc pracy na Sądecczyźnie, gdzie wielu mieszkańców terenów wiejskich bezskutecznie poszukuje pracy. 

Swoje poparcie dla projektu deklarują kolejni wojewodowie i lokalni parlamentarzyści. Niestety, owo poparcie mimo licznych spotkań nie wykracza poza sferę werbalną, a przedsięwzięcie pozostaje niezmiennie w sferze ambitnych zamierzeń. Powód? Bariery administracyjne! 

Naszym problemem próbowaliśmy zainteresować Pana, kiedy sprawował Pan funkcję premiera. Dwukrotnie skierowaliśmy do Pana list otwarty, na który niestety nie doczekaliśmy się odpowiedzi.  Teraz zwracamy się do Pana ponownie. Jako kandydat na urząd Prezydenta RP deklaruje Pan działania na rzecz tworzenia dobrego klimatu dla rozwoju przedsiębiorczości w naszym kraju. Jeden z punktów pańskiego programu zakłada „mądrą politykę gospodarczą, szanującą potrzeby wszystkich Polaków”. 

Większość polityków tak chętnie wypowiada się w imieniu milionów Polaków, do których zaliczamy się i my mieszkańcy gmin Sądecczyzny, bezskutecznie walczący o nowe miejsca pracy. W swoim wystąpieniu programowym w Zakopanem powiedział pan znamienne słowa: „Mądra polityka gospodarcza, to polityka nastawiona na interesy każdego, która nie dzieli ludzi, nie dzieli części Polski na lesze i gorsze”. 

Od lat indolencja urzędników, którzy paraliżują realizację inwestycji zdaje się potwierdzać, że należymy do „tej gorszej” części naszego kraju, skazanej na bezrobocie. A przecież chcemy pracować, chcemy przyczyniać się do wzrostu gospodarczego, chcemy, aby nasze podatki zasilały budżet państwa. Bo przecież „Polska jest najważniejsza”. 

Ileż to razy z ust polityków słyszeliśmy, że trzeba tworzyć zachęty, by czasowi emigranci wracali do kraju. Rzeczywistość jednak wygląda zupełnie inaczej. Wciąż więcej Polaków, także tych mieszkających na Sądecczyźnie woli wybierać „czerwone morze kryzysu” niż wracać na polską zieloną wyspę. Chcielibyśmy wierzyć, że pragnie Pan to zmienić, tym bardziej, że to ówczesny wojewoda związany z PiS postawił administracyjną barierę, negatywnie opiniując 28. 07. 2006r. kluczowy etap dla realizacji inwestycji. (kalendarium naszych starań o pozwolenie na realizację projektu znajduje się na  www.siedemdolin.pl). Liczymy na Pana osobiste zainteresowanie przedsięwzięciem, które nie tylko gwarantuje gospodarczy rozwój Sądecczyzny, ale także naszego kraju. 
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